PT ULTRAJAYA MILK INDUSTRY & TRADING COMPANY Tbk.

PENGUMUMAN TENTANG RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM

Direksi PT Ultrajaya Milk Industry & Trading Company Tbk. ("**Perseroan"**) dengan ini mengumumkan kepada para Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham ("**Rapat"**) pada hari Kamis, 27 Juni 2019, di Padalarang, Kabupaten Bandung Barat.

Sesuai dengan ketentuan di dalam Anggaran Dasar Perseroan, Panggilan untuk Rapat akan diumumkan pada tanggal 4 Juni 2019 melalui 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional.

Pemegang saham yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat di dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan tanggal 31 Mei 2019, jam 16.00 w.i.b.

Pemegang saham dapat mengusulkan mata acara Rapat kepada Direksi Perseroan. Usul-usul dari Pemegang Saham Perseroan akan dimasukkan dalam acara Rapat hanya apabila telah memenuhi persyaratan sebagaimana diatur dalam pasal 12 ayat 8 Anggaran Dasar Perseroan.

Bandung, 20 Mei 2019

DIREKSI PERSEROAN